
Sesso Età Istruzione
Sono soddisfatto/a dalla 
qualità del pasto che viene 
servito alla mensa

Sono soddisfatto/a della 
quantità di pasto servito

Mio/a figlio/a è 
soddisfatto/a delle pietanze 
servite

Sono complessivamente 
soddisfatto/a del servizio 
mensa

Sul sito istituzionale riesco a 
trovare facilmente i menù 
delle mense

Il menù proposto risponde pienamente 
alle esigenze nutrizionali del bambino

La location adibita dalla refezione 
scolastica è adeguata e confortevole

Sul sito istituzionale riesco a 
reperire e compilare facilmente la 
modulistica online

Donna 39 Laurea 5 5 4 5 2 5 5 3
Uomo 50 Licenza media 4 4 4 4 5 4 4 5
Donna 37 Laurea 4 4 4 4 5 5 2 5
Donna 35 Laurea 4 4 3 4 4 4 2 4
Donna 34 Diploma 2 2 1 3 2 2 3 1
Uomo 36 Laurea 4 5 5 3 4 5 2 3
Donna 44 Diploma 3 4 4 3 5 3 3 5
Donna 44 Diploma 3 4 4 4 5 2 3 5
Uomo 36 Diploma 1 1 1 1 3 4 4 3
Donna 35 Licenza media 4 4 5 4 5 5 4 5

Donna 41 Licenza media 5 5 5 5 5 5 2 5

Donna 43 Diploma 4 4 4 4 5 5 4 4
Uomo 50 Laurea 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 39 Laurea 4 4 4 4 4 5 1 5

Donna 36 Diploma 4 5 4 5 5 5 5 5
Donna 40 Diploma 5 5 4 5 5 5 5 5
Uomo 47 Diploma 5 1 2 4 1 5 4 1
Donna 42 Diploma 1 1 3 3 5 5 5 4
Donna 35 Laurea 4 5 4 4 5 5 5 5
Donna 47 Laurea 3 3 4 4 3 3 4 3
Donna 38 Diploma 3 2 4 4 3 3 3 3
Donna 46 Diploma 4 5 4 4 5 4 5 4

Donna 44 Laurea 4 4 4 4 4 4 3 3

Donna 37 Diploma 4 4 3 4 3 4 4 4
Donna 37 Diploma 4 4 3 4 3 4 4 4

Donna 46 Laurea 5 5 4 5 4 5 5 3

Donna 40 Laurea 4 4 4 4 5 4 3 4
Donna 48 Laurea 4 3 3 4 4 4 4 4
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Donna 48 Laurea 4 3 3 3 4 4 4 4

Uomo 41 Laurea 4 4 4 4 4 4 4 4
Donna 44 Diploma 5 5 4 4 4 4 4 3
Uomo 43 Laurea 5 5 5 5 5 5 5 5
Donna 43 Laurea 4 4 3 4 5 4 4 5
Donna 38 Laurea 5 5 5 5 2 5 5 3
Donna 40 Diploma 3 3 2 3 3 3 3 3
Donna 46 Diploma 2 1 2 2 5 1 3 3
Donna 44 Diploma 4 4 3 3 4 4 4 4

Donna 44 Laurea 2 3 1 3 3 3 3 4

Uomo 50 Diploma 4 4 3 4 2 4 4 3

Uomo 34 Laurea 3 4 3 3 3 3 2 3

Uomo 33 Diploma 4 4 5 4 1 3 3 1

Donna 41 Diploma 4 3 4 4 4 3 4 4
Uomo 51 Diploma 4 4 4 4 5 4 4 5
Donna 40 Diploma 3 3 4 4 4 4 4 4
Donna 36 Diploma 3 3 2 3 4 3 4 4
Donna 40 Laurea 4 4 3 4 3 4 4 4
Donna 41 Laurea 3 3 1 3 5 3 3 4
Donna 37 Laurea 4 1 3 4 3 5 4 5
Donna 33 Laurea 5 5 5 5 1 5 5 5
Donna 43 Laurea 5 5 5 5 5 5 5 5
Uomo 45 Diploma 4 4 5 4 4 4 4 4
Donna 40 Licenza media 3 1 3 2 5 3 3 5

Donna 47 Laurea 2 4 3 2 2 2 3 4

Donna 34 Laurea 5 5 4 4 4 4 4 3

Donna 43 Laurea 2 3 2 2 1 5 3 1

Uomo 45 Laurea 4 3 4 4 1 4 4 2
Uomo 51 Diploma 4 4 3 4 4 4 4 4
Uomo 60 Diploma 3 3 3 4 4 4 3 4
Uomo 41 Diploma 3 4 4 4 4 4 3 4

Donna 40 Laurea 4 4 3 3 3 3 3 3

Donna 40 Laurea 3 3 1 2 5 3 5 5
Donna 38 Laurea 3 3 5 5 2 5 5 2
Donna 37 Laurea 4 2 4 4 4 4 1 3
Uomo 46 Laurea 4 3 4 4 4 5 4 3
Donna 36 Diploma 4 4 4 5 4 4 4 4
Donna 50 Laurea 5 4 4 5 5 4 5 5



Sesso Età Istruzione
Sono soddisfatto/a dalla 
qualità del pasto che viene 
servito alla mensa

Sono soddisfatto/a della 
quantità di pasto servito

Mio/a figlio/a è 
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scolastica è adeguata e confortevole
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Donna 42 Diploma 3 3 2 3 3 2 2 2

Donna 50 Diploma 2 4 1 3 5 3 4 5

Uomo 48 Laurea 4 4 4 4 3 4 4 4

Donna 44 Diploma 3 3 2 3 4 1 4 3

Donna 50 Licenza media 3 3 4 4 5 5 5 5
Donna 41 Diploma 4 4 4 4 5 5 5 3
Donna 33 Diploma 2 3 3 3 2 2 4 2
Donna 40 Licenza media 5 5 5 5 5 5 5 5
Donna 38 Licenza media 4 5 4 5 5 5 5 5
Donna 39 Laurea 4 5 4 4 5 5 2 4
Donna 49 Laurea 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 44 Laurea 3 5 4 4 3 5 4 3

Donna 37 Laurea 4 3 4 4 4 4 3 4
Donna 33 Licenza media 5 5 4 5 5 5 5 5
Donna 34 Diploma 5 4 4 5 3 4 5 3

Donna 31 Laurea 4 4 3 4 5 5 4 4

Donna 36 Diploma 2 2 1 2 4 2 2 3
Uomo 54 Laurea 2 3 3 2 5 3 2 5
Uomo 54 Laurea 1 4 3 2 4 2 3 5
Donna 43 Laurea 3 5 2 3 5 5 4 5

Donna 45 Laurea 1 2 1 1 5 3 1 1

Donna 40 Diploma 5 5 5 5 5 5 5 5

Donna 47 Laurea 3 3 1 3 4 4 3 4

Donna 37 Laurea 4 2 4 4 4 4 1 3
Donna 45 Diploma 5 5 5 5 4 5 1 5
Uomo 51 Laurea 4 4 4 4 4 4 3 4
Donna 49 Licenza media 2 2 1 2 2 2 4 1
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Donna 39 Laurea 3 5 3 3 5 3 4 4

Donna 41 Laurea 3 4 3 4 5 4 3 3

Donna 41 Laurea 4 4 4 4 4 4 4 4
Donna 50 Diploma 3 4 2 3 5 2 3 4
Donna 27 Diploma 3 5 3 3 5 4 2 5
Donna 35 Diploma 4 5 5 5 5 5 5 5
Uomo 49 Diploma 3 4 3 2 4 3 4 4
Donna 38 Diploma 4 5 3 3 4 3 5 4
Uomo 47 Diploma 4 3 4 4 3 4 4 1

Donna 45 Laurea 3 5 3 4 5 4 5 5

Donna 40 Laurea 3 3 2 3 3 4 4 4
Donna 42 Diploma 4 5 5 4 2 5 5 1
Uomo 41 Laurea 4 4 4 4 3 4 4 3
Donna 45 Diploma 3 3 2 3 4 4 4 4
Uomo 52 Laurea 4 4 4 4 5 4 5 5
Donna 45 Laurea 3 4 3 3 2 4 4 2
Donna 41 Diploma 5 5 3 4 5 5 5 5
Donna 45 Diploma 3 4 4 3 3 4 4 3
Uomo 40 Laurea 3 2 3 3 3 4 2 4
Donna 37 Laurea 4 1 3 3 2 4 2 4
Donna 38 Laurea 3 3 3 4 5 5 5 5

Donna 36 Laurea 3 3 3 3 3 4 2 5

Donna 40 Laurea 1 2 1 1 1 1 2 1



Sesso Età Istruzione
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servite
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mensa

Sul sito istituzionale riesco a 
trovare facilmente i menù 
delle mense

Il menù proposto risponde pienamente 
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Donna 46 Laurea 2 3 1 2 4 3 4 4

Donna 35 Laurea 2 3 3 3 1 2 4 1
Donna 37 Diploma 5 5 5 4 3 5 4 3
Donna 38 Laurea 4 3 3 3 3 4 4 2
Donna 44 Laurea 4 5 4 5 2 4 3 3
Donna 44 Licenza media 5 5 5 5 5 5 5 5
Donna 39 Diploma 4 4 4 4 3 4 3 4
Donna 41 Laurea 4 4 3 4 4 3 4 3
Uomo 39 Diploma 4 3 3 4 2 3 2 4
Donna 41 Diploma 4 4 2 3 5 3 4 5
Donna 42 Laurea 1 3 1 1 5 5 1 2

Donna 36 Laurea 4 3 4 4 4 4 4 4

Donna 43 Laurea 4 3 4 4 3 4 4 5
Uomo 49 Diploma 4 4 4 4 4 4 2 3
Donna 35 Laurea 4 5 5 5 5 5 5 5
Donna 38 Laurea 5 4 5 5 3 4 5 5
Donna 48 Diploma 5 5 4 5 5 5 5 5

Donna 45 Diploma 3 3 2 3 4 3 5 4

Donna 38 Diploma 4 3 4 4 4 4 2 4
Donna 36 Diploma 4 5 3 3 5 3 5 5

Donna 46 Licenza media 3 3 2 3 2 1 4 2

Donna 46 Licenza media 3 3 2 3 2 1 4 2

Donna 34 Diploma 3 3 4 4 5 5 2 5
Donna 48 Laurea 4 3 3 3 3 4 4 3

Donna 42 Diploma 3 1 3 1 5 1 5 5

Donna 46 Diploma 1 1 1 1 5 1 1 1

Donna 46 Diploma 1 1 1 1 5 1 1 1

Uomo 52 Licenza media 2 2 1 3 3 2 3 3

Donna 45 Laurea 4 4 4 4 5 4 3 4
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Donna 46 Laurea 1 1 1 2 1 4 3 1

Uomo 40 Laurea 3 4 3 3 1 3 4 4

Donna 34 Diploma 3 3 3 3 3 4 4 3
Donna 40 Diploma 5 3 5 4 5 5 5 5

Uomo 48 Laurea 2 2 2 1 1 1 3 2

Donna 40 Laurea 3 4 3 4 5 3 3 5

Donna 45 Diploma 4 4 4 4 5 5 2 5
Donna 40 Diploma 4 4 4 4 2 4 4 2
Donna 42 Diploma 4 3 4 4 3 4 3 3

Donna 41 Laurea 4 2 4 4 5 3 2 4

Uomo 50 Diploma 4 4 4 4 5 4 4 4
Donna 38 Licenza media 5 5 5 5 5 5 5 5
Uomo 49 Diploma 1 4 1 2 5 1 1 5
Donna 30 Laurea 4 5 4 4 2 4 4 5
Donna 43 Laurea 4 1 4 3 5 5 3 5

Donna 44 Laurea 1 3 1 1 1 1 4 5

Donna 38 Diploma 5 5 5 5 4 5 4 4
Donna 35 Licenza media 4 2 4 4 5 4 4 3
Donna 45 Laurea 3 4 4 4 4 4 4 3
Uomo 45 Laurea 2 2 3 3 3 4 4 4
Donna 49 Diploma 2 2 2 2 2 2 2 4
Donna 36 Diploma 4 5 4 5 3 4 5 4
Uomo 52 Laurea 3 4 4 3 2 3 4 4

Uomo 45 Laurea 4 5 4 5 3 5 5 3

Uomo 44 Diploma 4 4 4 4 4 4 4 4
Donna 42 Diploma  4 4 4 4 4 4 4 5
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Donna 35 Laurea 2 2 2 2 4 3 2 3

Donna 34 Diploma 4 4 5 3 4 4 5 4

Donna 40 Laurea 4 3 3 4 4 4 3 3

Sesso Fasce di età Istruzione
Sono soddisfatto/a dalla 
qualità del pasto che viene 
servito alla mensa?

Sono soddisfatto/a della 
quantità di pasto servito

Mio/a figlio/a è 
soddisfatto/a delle pietanze 
servite

Sono complessivamente 
soddisfatto/a del servizio 
mensa

Sul sito istituzionale riesco a 
trovare facilmente i menù 
delle mense

Il menù proposto risponde pienamente 
alle esigenze nutrizionali del bambino

La location adibita dalla refezione 
scolastica è adeguata e confortevole

Sul sito istituzionale riesco a 
reperire e compilare facilmente la 
modulistica online

Totale donne: 137 Minori di 40 anni : 75 Laureati: 86 Valore 1: 11 Valore 1: 12 Valore 1: 19 Valore 1: 9 Valore 1: 11 Valore 1: 11 Valore 1: 9 Valore 1: 13

Totale uomini: 37 Tra 40 e 50 anni: 89 Diplomati: 72 Valore 2: 17 Valore 2: 16 Valore 2: 18 Valore 2: 15 Valore 2: 19 Valore 1: 12 Valore 2: 22 Valore 2: 11

Moggiori di 50 anni: 9 Licenza media: 15 Valore 3: 43 Valore 3: 45 Valore 3: 45 Valore 3: 44 Valore 3: 33 Valore 3: 30 Valore 3: 33 Valore 3: 39

Valore 4: 76 Valore 4: 59 Valore 4: 67 Valore 4: 76 Valore 4: 46 Valore 4: 71 Valore 4: 68 Valore 4: 55

Valore 5: 27 Valore 5: 42 Valore 5: 25 Valore 5: 30 Valore 5: 65 Valore 5: 50 Valore 5: 42 Valore 5: 56


